По требованию прокурора Абанского района заблокирован сайт с информацией об изготовлении запрещенных к вылову рыбы средств

Прокуратура Абанского района в ходе мониторинга сети «Интернет» выявила сайты, содержащие инструкцию о способах изготовления средств незаконной ловли водных биологических ресурсов (рыбы) - переметов. Лов рыбы переметами запрещен законодательством Российской Федерации.
Доступ к указанным сведениям имел неограниченный круг лиц. Наличие свободного доступа к информации, представляющей собой освещение запрещенной законом деятельности, подрывает основы конституционного строя, нравственности, прав и законных интересов граждан Российской Федерации.
По результатам проверки прокуратурой района направлено заявление в Абанский районный суд о признании распространяемой посредством сети «Интернет» информации запрещенной. Заявление прокурора удовлетворено.
Кроме того, информация, о лицах создавших и распространяющих такую информацию направлена в отдел полиции для их установления и привлечения их к установленной законом ответственности.
По требованию прокурора доступ к сайту, содержащему запрещенную информацию, заблокирован.
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