Информация для работодателей
В связи со складывающейся социально-экономической ситуацией в условиях введения санкций экономического характера администрация Абанского района осуществляет анализ прогнозной оценки ситуации с занятостью в организациях, осуществляющих хозяйственную деятельность на территории Абанского района.
В сложившейся ситуации обращаем ваше внимание на исполнение законодательства в сфере занятости населения.

Согласно  пункту 3 статьи 25 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» работодатели обязаны ежемесячно представлять органам службы занятости информацию о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу инвалидов, включая информацию о локальных нормативных актах, содержащих сведения о данных рабочих местах, выполнении квоты для приема на работу инвалидов.
Приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 26.01.2022 № 24 «О проведении оперативного мониторинга в целях обеспечения занятости населения» работодатели обязаны размещать соответствующую информацию на Единой цифровой платформе в сфере занятости и трудовых отношений «Работа в России» (далее – Платформа).
Кроме того, в случае изменения структуры занятости предприятия  (организации) при неполном рабочем времени, простое, сокращения, ликвидации, отпуска без сохранения заработной платы просим предоставлять информацию согласно приложению в администрацию Абанского района по адресу электронной почты: aban-econ@yandex.ru.
