Сведения о территории
Абанский район расположен в восточной части Красноярского края и граничит, на востоке - с Иркутской областью, на западе - с Тасеевским, Дзержинским и Канским районами, на юге - с Иланским, Нижнеингашским, на севере и северо-востоке – с Богучанским районом. Протяженность района с севера на юг - 120км, с запада на восток - 124км  
Устьянский сельсовет входит в состав Абанского  района, расположен в его южной части и граничит: на юго-востоке с Заозерновским,  Туровским сельсоветами, на востоке и юге с Абанским и Петропавловским сельсоветами, на северо-западе с землями муниципальных  образований Нижнеингашского  и Иланского  районов; на севере, северо-западе с Канским районом, на северо- востоке с Березовским сельсоветом.
Муниципальное образование Устьянский сельсовет  вошёл в состав муниципального образования Абанский  район Красноярского края с 01.01.2006 года.
Площадь территории Устьянского сельсовета на 01.01.2020 равна  46639,3 га.
Административным центром МО является с. Устьянск, находящееся в 20  км от районного центра – п. Абан.
Численность постоянно проживающего населения на 01.01.2017 года составила 1,6 тыс. человек (7% от общей численности населения района). 
 Сельское население сельсовета  составляет 100%.
 Плотность населения по МО на 01.01.2020г составила 3 человек на  1 кв. км., что на  15% больше чем средняя плотность населения по району.
Число населённых пунктов – 6. 
[bookmark: _GoBack]Входят   населённые  пункты: с. Устьянск (административный центр), д. Денисовка, д. Успенка, д. Красный Яр, д. Огурцы, д. Новокиевлянка..
Экономика Устьянского сельсовета представлена малым бизнесом  и бюджетной сферой. 
Внешнее сообщение с районным  центром осуществляется автотранспортом по автодорогам общего пользования. Большого роста населения в динамике не ожидается, естественный прирост за последние годы имеет отрицательные показатели, и миграционный прирост имеет показатели неустойчивого характера.

