Прокуратура Абанского района провела проверку исполнения законодательства о защите права предпринимателей
Проверкой установлено, что вопреки требованиям закона, администрациями сельсоветов Абанского района не размещена на официальном сайте информация в области развития субъектов малого и среднего предпринимательства, а именно о реализации муниципальных программ развития, муниципальном имуществе, которое может быть передано в аренду, условиях и порядке предоставления мер поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, а также другие сведения, оказывающие влияние на развитие и экономическую устойчивость хозяйствующих субъектов. 

По постановлению прокурора главы сельсоветов привлечены к административной ответственности по ч.2 ст. 13.27 КоАП РФ (неразмещение в сети «Интернет» информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления) в виде штрафа в размере 3 тыс. рублей. 

Кроме того, прокурором были направлены исковые заявления в суд, с целью обязать органы местного самоуправления разместить на официальных сайтах информацию в области развития субъектов малого и среднего предпринимательства. 

Требования прокурора удовлетворены судом в полном объеме. 

Фактическое исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры района.  

