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О составлении рейтинга МО
КГКУ «Центр социально-экономического мониторинга и инвестиционной деятельности» в соответствии с годовым планом работ, утвержденным министерством экономического развития и инвестиционной политики Красноярского края, осуществляет подготовку рейтинга состояния инвестиционного климата в муниципальных образованиях Красноярского края. Целью составления рейтинга является оценка деятельности органов местного самоуправления (ОМСУ) по реализации Стандарта деятельности ОМСУ по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в муниципальном образовании.
Рейтинг состояния инвестиционного климата в муниципальных образованиях Красноярского края формируется исходя из трех составляющих:
· результатов опроса глав муниципальных образований;
· опроса представителей бизнеса;
· анализа изменения показателей статистики, по мнению представителей органов местного самоуправления.
Рейтинг оценивает муниципалитеты относительно друг друга, при этом муниципалитеты, не предоставившие необходимую информацию, автоматически попадают на последние строки рейтинга.
Просим Вас оказать содействие в достижении указанных целей и:
1. Заполнить 2 (две) анкеты для муниципальных образований;
2. Обеспечить проведение опроса для представителей бизнеса в вашем муниципальном образовании (не менее 10 анкет для муниципальных районов/не менее 25 анкет для городских округов). Указанная анкета также может быть заполнена с помощью формы Google, расположенной по ссылке https://goo. gl/forms/Ui CHLJTOpF 1CJOn93 (активный адрес ссылки дублирован в тексте электронного письма).
Заполненные анкеты просим отправить на адрес электронной почты КГКУ «ЦСЭМиИД» kgbu.csem@gmail.com в срок до 10.08.2018 г.
По вопросам заполнения анкет просим обращаться к начальнику отдела анализа информации КГКУ «ЦСЭМиИД» Федорову Максиму Александровичу по тел. 8 (391) 234-31-95.
Приложение:
1. Памятка по заполнению анкет для муниципальных образований;
2. Анкета 1 (по лучшим практикам);
3. Анкета 2 (по ключевым показателям);
4. Анкета для представителей бизнеса.
